

1 el. 72 220  
JBY 1501975784552

ODBOR ZA ZAŠTITU LJUDSKIH PRAVA I SLOBODA  
NOVI PAZAR, SANDŽAK

ADRESA: OSMANA ĐIKIĆA BR. 2 - 36300 NOVI PAZAR, SANDŽAK - TEL./FAX 0038 20 29 312

Sjenica, 28.04.2002. god



IZJAVA

Ime i prezime MAŠOVIĆ FUAD datum rođenja 15.01.1975  
Mjesto Sjenica br. lk. i mjesto izdavanja 47592 OVP Sjenica  
Datum događaja 25.01.2002 mjesto događaja OVP Sjenica u koliko sati 4 23 40  
Imena svjedoka Mujović ENES (Ljilke Gobelje B Sjenica)  
Ko je povredio vaša prava TERZIĆ MILO, PAULIĆ

OPIS DOGAĐAJA

- U petak več (25.01.2002) vozili smo se građanskim  
ja i moj drug Mujović Enes sa njegovim privatnim  
autom, primetili smo dvojicu potpale policije (po dvojicu)  
na ulazu (kod "Političke") i kod hotela Sloboda.  
Išli smo u kolonu, auto su polovili a nas  
dvoicu saobraćajne Terzić Mile (se kojim nisam  
u dobrom odnosima) nas je zaustavio.  
Tražio mi je dokumenta, i pitao me je da li sam  
što pio. Odgovorio sam da sam popio 2 mala piva.  
Naredio mi je da izadem iz auta, a dotem do  
njega. (tu ispred oplate). Rekao mi je da duvamo.  
Odgovorio sam da neću da duvam, ali on da  
izvadišim auctizam kavi.  
Nakon toga, obajice su izvedili police, i zatražili  
da motem u njihovo auto. S' obzirom da je  
moje auto ostalo na putu, pitao sam dostojne  
zašto da idem sa njima.



misom pod dejtvom alkohola u ~~medo~~ dozvoljenim  
granicama. Bilo je svega 0,41 promil alkohola.

- Pitao me je J. Muhović, 'Zasto nisi duvao'.  
Što sam ja odgovorio da ~~toj isti~~ je skoro  
travan veće doživljavam torturu - da zastavljam  
duvanje u belom, maltretira me u obliku, gdje ti  
luc, šta ti radis preko kosna, drženje na ulici  
po pola i jedan sati to bezazložno.

- Posle svega toga tret mi je rekao da sačekam  
možda ću biti pušten, i sproveden sutra me  
sudeće.

- Čekao sam u hodnik ovo pola sati u nepravnom  
on je saslušao dvojicu svojih radnika koji su me tuče  
na kod' je rekao da nema osnova za prekršajne  
prekršajnog postupka, ~~put~~ rekao su me pustiti.  
uz napomenom da da se sutradan (subota) javim kod

Ifeta M. u SUP.

- Ujutro sam došao u SUP - javio se Ifetu - on mi je  
rekao da sačekam na hodnik dan ne zavise  
od PRISTAVU za prekršajne prekršajnog postupka.

- Povelili su me kod sudije za prekršaje (M. Vasojević),  
što je on okarakterisao ~~kao~~ da to nije hitno,  
jer je to običan saobraćajni prestup. Moja prijava je  
odložena do daljnjeg, a sutra  
h.t.

le kraigu nājsmūnījē, da se ne sau ma  
em ne vāi torkuor de jē i denu nostor ņau  
20 i devedetih vāi pūmijē sau jē i muojā  
ugi, ņto cē se petraijepiti cūnūicame.

Mašou's Fuad